
 
 
 

Halsted Kloster Golfklub – Maribovej 252 – 4900  Nakskov 

 

Referat af bestyrelsesmøde 

Hos Bjarne Tolstrup i Nakskov 

den 4. December 2015 kl. 17.00 

Deltagere: Gert Meyer Madsen,   Egon Jensen, Bjarne  Tolstrup, Bente Clausen,  Bjarne Voigt Hansen. Afbud 

fra Flemming Hansen og Rene Thauner. 

 

1. Opfølgning på seneste bestyrelsesmøde 
 
Punkterne gennemgås af ansvarlige ifølge seneste referat og bestyrelsens to do list som bestyrelsen kan se 
på www.onedrive.com  
 

Referat: 
Gennemgået 
Sponsorfunktion gennemføres fortsat af bestyrelsen. 
Erstatningsbeløb fra Lolland Kommune endnu ikke modtaget. 
Juniorudvalg - Flemming arbejder videre. 
 

2. Formandens orientering og punkter til drøftelse 
 

Formanden orienterer 

Referat: 
Der er enighed om at vi deltager i Golfens dag 2016 den 17. April 2016 - og formanden tilmelder ved DGU. 
 
 
 
 

3. Kontingentfastsættelse og greenfee for 2016 
Det er aftalt at kontingentfastsættelse for 2016, herunder revurdering af alle kontingenttyper behandles 

som tema på mødet i december. Der skal ligeledes forholdes til greenfeekategorier, herunder T-time og 

Golfhäftet 

Referat:  

Nye medlemmer: 
 
Prøvemedlemsskab på kr. 895 dækker de to første måneder og inkludere et begyndersæt som kan 
beholdes hvis man melder sig ind i klubben. 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
http://www.onedrive.com/
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Indslusningskontingent udgør herefter kr. 300 pr. Måned indtil november måned med.  
 
Ordningen er kun gældende for nye medlemmer som ikke tidligere har spillet golf og ikke har DGU-kort.  
 
Indmeldelse af nye medlemmer som har spillet golf og har DGU kort skal betales forholdsmæssigt med kr. 
600 kr. måned fra februar til november. Ordningen er kun gældende for nye medlemmer som ikke tidligere 
har været medlem. Samme regel er gældende hvis man overgår fra Flexmedlemsskab - uden refusion af 
betalt flexkontingent. 
 
Der betales ikke boldgebyr det første år. 
 
Sommerferiegolf: 
Sommerferiegolf: Spil golf i en uge for DGU-medlemmer - kr. 900.  Kan ikke kombineres med andre 
rabatordninger og kan kun erhverves to gange på en sæson. 
 
Long Distance og Senior +100: 
Årskontingent Kr. 3600 + et årligt boldgebyr - find et nyt long distance og eller +100 medlem og del 
kontingentet. Max. 3 medlemmer på en ordning => kr. 1200 pr. Medlem + 1/3 boldgebyr.  Kræver DGU-kort 
og en aftale for et år ad gangen. 
 
Definition: Long distance + 100 har medlemskab i anden klub + Halsted Kloster som sekundær klub - tre 
rater. Senior+ 100 er kun medlem i Halsted Kloster Golfklub - tre rater 
 
Administrativt vil det foregå på den måde at der er en person som er ankermand opkrævningsmæssigt 
betaler mens ekstramedlemmerne er kontingentfri og afregner indbyrdes. 
 
Turboforløb for nye medlemmer:  
Vi undersøger om vi kan lave et turboforløb for nye medlemmer som går over en weekend. Teori kurser kan 
gennemføres og prøveafvikles via nettet, hvorefter DGU-kort udstedes. 
 
Firmamedlemsskab: 
Der sættes ekstra fokus på vores firmamedlemsskab, hvor alle sponsorer kan vælge et firmasponsorship, 
hvor kontingentet kr. 6.000 tillægges det indgåede sponsorship på en navngiven person. 
 
Kontingentregulering: 
På den nuværende økonomi fastholdes kontingentet for det kommende år 
 
Greenfee: 
Fastholdes uændret for det kommende år 
 
Alle overstående takster er gældende for hele 2016 og godkendes på generalforsamlingen. 

 
4. Status på banen 
 
Baneudvalgsformanden giver status for banens vedligehold og bemanding.  Der gives ligeledes status for 
maskinparken. 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
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Referat 
 
Orienteringen taget til efterretning. 
Maskinanskaffelse revurderes efter de uforudsete forhold i forhold til baneleje er afklaret. 
 

5. Budget og likviditet – Kassereren 
 
Kasseren orienterer om forretningsgange, budgetopfølgning, om aktuel likviditet og antallet af medlemmer. 

 
Referat: 
Uændret i forhold til sidste bestyrelsesmøde. 
 
Opgørelse fra Brink for 2015 gennemgået og saldobeløb overføres. 
 

6. Grundskyldssag, lån og forpagtningsafgift 

Der er fremsendt respons til Klosteret med henblik på afklarende møde. Sagen til fortsat drøftelse.  

Referat:  

Vi har modtaget en respons fra Klosteret med henblik på en forhandling. Forslag den 21. December 2015. 

7. Pro-shop og Pro-træner 2016 

Dele af bestyrelsen har afholdt møde med Brink om træning i 2016: 

 Brink vil gerne fortsætte i 2016 - gerne på udvidet niveau, hvor han får ressourcer til at ansætte 

medarbejder til at hjælpe sig. Foreslået niveau kr. 200.000. 

 Brink vil gerne fortsætte proshoppen. 

Sagen genoptages fra seneste bestyrelsesmøde og der fremlægges nyt forslag, som forhandlingsudvalg 

bestående af formand og sekretær beder om mandat til at indgå aftale på. 

Referat: 

Der gives forhandlingsmandat til at indgå aftale med Brink, hvor vi køber service for kr. 50.000 i løbende 

rater svarende til ca. 110 timer som vi kan sælge til medlemmer og tilbyde vores begyndere. Der afholdes 

forhandling med Brink og Halsted Hus Efterskole. Hvis der indgås bæredygtig aftale vil Brink fortsætte 

shoppen i 2016. 

8. Orientering og eventuelt  

Referat 

 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
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Kommende bestyrelsesmøder: 

 03.02.2016 kl. 17.00 hos Bente 

 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/

